



合肥迈入私家车2.0时代

金九银十购车、换车选择多



回顾八月:淡季不淡 回暖迹象明显

数据显示,在每年车市金九银十到来之前,夏季往往都会是市场销售相对较淡的季节,然而今年8月份全国车市呈现“淡季不淡”的特点,产销两旺继续推动车市从前段时间低迷的状态中回升。有业内人士分析,预计随着消费旺季的来临,车市在接下来将表现乐观。

在中汽协发布的2012年8月份全新汽车产销报告中显示,8月份车市呈现持续回暖的态势。今年8月,汽车整体产销总量均呈现出一定增幅。汽车生产方面总量为150.14万辆,同比增长7.78%,环比增长4.48%;销售方面总量为149.52万辆,同比增长8.26%,环比增长8.40%。SUV是今年前8月销量增速最快车型,同比增长达30.74%。

有人乐观分析,今年产销达2000万辆的目标或许可以实现。尽管上半年车市表现不佳,8月份的销量给市场更多的希望,车市呈现出持续走高的态势。有经销商预计,随着销量旺季“金九银十”的来临,车市先于行业预期回暖并有望进一步走强,从而实现今年的年度目标。

如果下半年宏观经济向好,经济发展增速回升,全年汽车销量有望达2000万辆,增长8%。今年的1~8月,国产汽车产销达到1247.03万辆和1247.47万辆,同比分别增长5.19%和4.10%。其中乘用车产销1001.42万辆和995.40万辆,同比增长8.73%和7.98%。按照目前的增长态势,全年汽车产销达2000万辆目标有望实现。

金九银十:换车、购车最佳时机来临

眼见着9月已经进入下旬,不少消费者期待的购车最佳时机临近。“一方面有购车需求,一方面我一直在等,商家在国庆前后一般都会有一定的优惠,详细咨询一下如果合适,就会考虑下订单买车了,”一位正在汽车城看车的消费者告诉记者,“我有位朋友就是去年在安徽车展上看了想买的车型,我今年买车也会考虑去车展先看看。”家住合肥的市民沈先生告诉记者。

9月30日,第九届安徽国际车展即将开幕,本次车展与此前几届以经销商参展为主体不同,此次安徽车展整车厂商都拿出了与本年度两大国际车展北京和广州车展同样

的阵容,并将推出多款重磅新车。

据悉,劳斯莱斯、路虎、捷豹等品牌首次在安徽亮相,克莱斯勒、三菱、雪铁龙DS、风行等品牌打破了以往经销商参展的方式,加大投入力度,首次以厂家身份直接参展,欧宝、斯柯达、雷诺、凯迪拉克、英菲尼迪、斯巴鲁等其他跨国品牌则都携有最新进口车型现身。作为本土车企的代表,奇瑞、江淮的参展面积都将突破1000平方米并且使用最新的展出平台,必将会带给广大观众一场视听盛宴。

有如此多的豪车、好车参展,对于想为自己的爱车更新换代的车主而言,安徽国际车展将是选择车型的最佳时机。

许多产品在研发过程中会经历换代、升级,私家车行驶到一定公里数、年限后,不少车主也选择为爱车升级、换代,于是酝酿“换车”。自2007年起,不少消费者开始购买家用的第一辆车,而四五年过去,不少合肥市的消费者随着对车辆需求的变化或增长,选择换车,私家车逐步迈入2.0时代,何为2.0时代?正是强调升级与换代。 记者 董方/文 倪路/图

换车时代:经销商更看重服务的提升

“目前合肥车市有200多家4S店,各家4S店都将客户满意度,自身的服务水平视为最关键的部分。”安徽悦迪4S店相关负责人表示,“有不少已经在买第二辆车的客户,认可原先车型的品牌,有着很高的品牌忠诚度,这些都是源于4S店在提升客户

满意度方面做得很优秀。”

而大步车业总经理蒋天赐则表示,优质的经销商会在售后、服务等方面让消费者感到满意,从而认可汽车品牌以及经销商,也能让消费者在使用、维修保养时都感到很安心。

广汽菲亚特
GAC FIAT

La Vita è Bella
人生如此美丽



viaggio 菲翔 魅力上市



尽享菲翔

现车售价: 10.88万元-15.88万元

意式设计 领先科技 安全舒适 长4679 宽1850 高1471 轴距2708

安徽汽贸·安徽伟弘汽车销售服务有限公司

4S店地址: 合肥包河工业区长春街16号(原纬一路)

展厅地址: 合肥市滨湖新区世纪金源购物中心B座1层菲亚特专区

咨询热线: 0551-2881500